Louise mesure 90 cm. Elle est au pied d'un arbre. Lombre de Louise mesure 50 cm et celle de I'arbre 150
cm. Quelle est la hauteur de I'arbre ?

A True B False

oe Ja cxpand

Pour faire 4 muffins il me faut 3 oeufs. Combien d'oeufs me faut-il pour faire 2 Muffins ?

A True B False

=l di Bxpand

2 cyclistes ont mis 3h ensemble pour faire le tour des remparts. Combien de temps mettront 4 cyclistes
pour faire ensemble le tour des remparts ?

A True B | False

= Ja Expand

Si un joueur de foot marque 5 buts en 2 matchs, combien de buts marguera-t-il en 4 matchs ?

A True B | False

E Ju [ ] Expand

Un carré de 1lem de coté & un périmétre de 4 cm. Quel est le périmétre d'un carré de 4em ?
A True B False
@e Jn Expant
Un carré de 1cm de coté a une aire de 1cm®. Quelle est I'aire d'un carré de 2 cm de cdté ?
A True B | False
= n® Expand

Paul & 10 ans et son frére ainé & 14 ans. Quel ge aura son frére ainé lorsque Paul aura 20 ans ?

A True B | False

=0 Ja Eepand

Un magasin propose 3 boites de paté pour chat pour 2€. Combien paiera-t-on 114 boites ?

A True B False

E Ju @ Expand

15 ouvriers ont travaillé pendant 15 jours pour construire un mur. Combien de temps mettront 10
ouvriers pour construire un mur identique ?

A True B | False

E Ju @ Expand




